

На минувшей неделе в Моргаушском районе около с.Юнга **состоялся республиканский слет юных геологов**

Программа слета была насыщенной и интересной. Участники показали свои знания по геологии, и не только в теории, а также в минералогии, палеонтологии и петрографии. В первый день слета прошел теоретический тур, команды презентовали визитку-представление. Две команды – «Кристалл» и «Алмаз» из Аликовской школы им. И.Я. Яковлева оформили интересную и содержательную геологическую выставку. Во второй день команды отправились по геологическому маршруту, проводили геологические наблюдения, по ходу маршрута данные заносились в полевые дневники. Испытанием для команд стал конкурс «Минералогия и палеонтология». Ребятам надо было узнать минералы, горные породы, определить окаменелости.

В программу слета входили конкурсы «Гидрология» (гидрологические наблюдения и гидрометрические измерения и расчеты на реке Юнга) и «Шлиховое опробование» (промывка условных минералов). Работу юных геологов оценивали преподаватели **кафедры физической географии и геоморфологии им. профессора Е. Арчикова географического отделения историко-географического факультета ЧГУ им. И.Н. Ульянова.**

По итогам конкурсов в общекомандном зачете 1 и 2 места заняли команды: «Алмаз» в составе А. Митрофанова, М. Свистковой, Е. Иванова, Н. Григорьевой, Д. Герасимова, Д. Афанасьева и «Кристалл» в составе А. Викторовой, Е. Григорьева, С. Матвеева, Н. Павловой, В. Кротова (руководитель - Л. Петрикова).

По материалам сайта [Минобразования Чувашии](#) .